明年市区中考实行网上报名

我市中招改革:取消推荐生实行分配生制度

本报讯 (记者 覃岩峰 实习生 徐玲 艳)从明年起,市区普通高中招生将实行 网上报名。昨日,记者从市中招办获悉,我 市将对市区普通高中招生办法进行一系 列改革,推进教育均衡。

据了解,明年我市将取消普通高中招 生的推荐生制度,全面实行分配生制度。 市中招办对明年接受分配生的普通高中

本报讯(刘国润)昨日,记

凡目前未被任何学校录

考生请持本人高考准考

征求志愿学校名单详见河

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 徐

玲艳) 昨日,记者从金水区教体局获

悉, 今年金水区的小学入学形势依然

严峻,据统计,该区今年小学新生将超

过 11000 人。为杜绝超大班额出现,金

水区将严查各种证件以及控制入学年

龄等办法,努力将辖区小学班额控制

在70人以内。

者从省招办获悉, 高职高专

二批部分院校有计划余额或 新增了计划,今日面向考生

取, 高考成绩达到300分及以

上的文、理科考生,均可选报这

证, 于8月17日8:00~18:00

到原高考报名县(市、区)招办

办理征求志愿手续。逾期无法

南招生考试信息网(http://

次公布的院校志愿。

www.heao.com.cn)

学校和享受分配生政策的初中学校重新 进行了确定,其中,接受分配生的普通高 中学校为省级示范性高中,除体育、音乐、 美术特色学校和公办民助学校,享受分配 生政策的学校为市区初中学校。

按照市中招办意见,2008年,在省级 示范性普通高中统招计划 (不含择校计 划)中划出不低于30%的比例用于分配生 招生,以后逐年递减;2010年比例不低于 50%。2008年、2009年具备分配生资格的 学生为,初中阶段综合素质评定合格以 上,具有市区常住户口的应届初中毕业 生。2010年以后,具备分配生资格的学生 为,在初中学校连续就读三年,综合素质 评定合格以上,具有常住户口的应届初中 毕业生。市中招办有关负责人解释说,

2008年入学的初中生转学时要慎重,一 旦中途转学,就享受不了分配生政策。

为了确保初中学校生源稳定,杜绝初 中学校学生非正常流动。市中招办规定,从 即日起, 市区初中学校之间不再办理转学 手续。但是对于转业军人和转迁干部子女, 确需转学,需持有退伍证、户口迁移证、人 事部干部调离手续等办理转学手续。

分校改制校每学期 高职高专二批 部分院校征志愿 学费最高 4000 元

市物价局提醒 不能跨学期收费

本报讯(记者 卢文军)我市中学 即将开学,昨日,郑州市物价局提醒, 市区 20 所分校和改制学校不得跨学 期收费,必须凭合法有效的收费许可 证收费,并进行公示。

据市物价局收费处处长平年佑 介绍,今年,市区20所分校、改制学 校一个新变化是由去年的跨学期收 费改为按学期收费, 收费项目有三 个,即学费、住宿费、书作费(执行公

据介绍,公办义务教育阶段缴纳 借读费后,不再缴纳杂费。择校费三年

一次性收取,转学、退学按学期退费, 借读费按学期收取。公办民助学校不 得按入学成绩制定两个收费标准,承 担划区入学任务的执行义务教育"一

从郑州市物价局对外公布的市区 20 所分校和改制学校现行学费标准 来看,一名高中学生每学期最高缴纳 4000 元,最低缴纳 3000 元;一名初中 学生最高缴纳 3500 元,最低缴纳 2500元。如果学校违反相应规定,市 民可以拨打郑州市价格举报中心电话 12358 进行举报。

学校	高中	生/期/元	初中	生/期/元	
一中实验分校		4000		3250	
二中外语分校		3500		3000	
三中分校				2500	
四中分校		4000		3000	
回中分校		4000		3250	
七中分校		3500		3250	
八中分校				3250	
九中分校		3500			
十一中分校		4000			
十六中分校		3000		2500	
十九中分校		3000		2500	
四十七中分校		3500		3000	
五十一中分校				2500	
五十七中分校				3000	
外语学校分校		4000		3500	
外语中学分校				3250	
郑大一附中分校		3000		2500	
郑州中学		4000		3500	
106 中学		3500		2500	
轻院附中		3000		2500	L
					

为跨越发展创造稳定环境

治理,始终保持严打态势。 要变被动维护稳定为主动 创平安,重点打击群众反映 强烈的"两抢一盗"等侵财 性、多发性案件,重点打击 商业贿赂犯罪、金融、证 券、财税、商贸等领域的 犯罪活动,提高公众的安 全感和社会的安全度。四 是加强基层基础工作,要 在领导精力、经费保障、 力量部署等方面向基层倾 斜, 筑牢维护社会稳定的 第一道防线。五是加强法 制教育,增强人民群众法制

王文超强调,平安郑州 建设是一项长期复杂的系 统工程,各级党委、政府和 各个部门、各单位要作为 政治任务,深刻认识平安 建设的艰巨性、复杂性和 长期性, 进一步增强责任 感和紧迫感,抓紧抓好;要 切实加强领导, 狠抓工作 落实, 党政一把手要积极 履行第一责任人的职责, 及时解决工作中遇到的具 体问题;各部门、单位要 齐抓共管、形成合力;要 抓好队伍建设,提高依法 执政能力,确保平安郑州 建设取得实效, 为我市实 现跨越式发展创造更加和 谐稳定的社会环境, 以实 际行动迎接党的十七大胜 利召开。

架起通向国际化的空中通道

(上接第一版) 航空物流港 建设还要与铁路集装箱中 心站、公路物流港建设形成 体系,抢占经济发展的制高

面构建航空物流体系。赵 建才明确指出, 市政府将 把航空物流业放到优先发 展的地位,给予优惠待遇, 引进、培育并做大做强一 批航空物流企业, 并形成 产业链,从而构建起航空 物流体系。

要加强交流与合作,进 一步扩大对外经贸。赵建才 说, 林德公司收购德国帕西 姆机场是对外投资的大项 目,也是发展中原地区与欧 洲贸易的重要通道, 市政府 将给予充分支持。赵建才要 求尽快做好航空物流园区 B 型保税区的规划和申报工 作。他表示,林德公司总部 将搬至郑东新区, 市政府支 持该公司在郑发展。

市委常委、副市长胡荃 参加调研。

金水区小学新生超万名

班额控制在 70 人以下

校的新生班额控制在70人以内。

4 校接收外来人员子女

据了解,外来务工人员子女入学 报名时,金水区今年依旧采取集中报 名的形式。为此类学校在辖区设立了4 个报名点,分别为南阳路一小、金桥学 校、丰产路小学、纬四路小学。

金水区教体局相关负责人介绍 杜绝 70 人以上大班额 说,外来务工人员可根据自己目前住 据了解, 今年金水区小学入学压 所,就近选择报名点为孩子报名。教体 力依然很大。根据7月初统计的数据 局将依据报名情况,为以上学生就近 显示,该区今年的小学新生将超过 分配进公办学校读书。他提醒说,按 照往年情况,一些外来务工人员忘记 去年,金水区26所学校平均新生 给子女办理"计划免疫保偿证"或者 达到 72人,一些热点学校甚至出现 90 "预防接种卡",这些证件一定要齐全 人左右的大班额。为了避免超大班额 才能顺利报上名。据了解,免疫证明 出现,金水区今年将采取严格控制小 需要加盖"基础免疫已完成"和"加强 免疫已完成"的印章,如果没有这两 学新生的招生人数和入学年龄,并通 过严查各种证件等方式,确保辖区适 龄儿童能够入学。金水区教体局副局的医院或者乡镇卫生院的免疫接种 长许士柯明确表示,要将辖区所有学 门诊进行补种。

新建小区儿童统一分配

新建小区学生入学问题一直是金 水区学校学生入学时的热点问题,由 于一些新建小区没有建立相应学校, 金水区公办学校的压力骤增,一些新 建学校也不堪重负。

对此,许士柯表示,从去年开始, 金水区教体局规定, 凡住在新建小区 内的适龄儿童,如果小区内有学校的, 应在小区学校就读,不能择校。如果小 区内没有学校,家长可以把孩子的相 关情况报到小区开发单位负责人,或 小区物业管理单位负责人处, 由他们 到教体局教育科统一登记后,协调到 相应小学就读。对于中方圆等小区内 设有非公办学校,但收费过高,从而造 成小区适龄儿童不能正常入学等情 况,许士柯表示虽然开发商没有履行 教育义务,但是教体局将对小区适龄 儿童进行登记,分配到缺额学校,不会 让任何适龄儿童因此而没学上。

昨日,郑州市 人防办举行"准军 事化"建设暨应急 准备工作汇报会, 济南军区领导对我 市人防工程及应急 工作进行检查和验

本报记者

汪静文 摄

解放郑州纪念碑明年开建

设计方案将由市民票选

昨日从市政协获悉,作为政协主 席会议建议案提出的建造解放郑 州纪念碑的建议有了结果:市委、 市政府已经同意建设解放郑州纪 22 日前,在刘邓大军所属九、十四 念碑, 该纪念碑计划明年初立项 建设,明年9月底竣工。 据了解,在市政协十一届四

次会议之前, 市政协收到了一些 委员提案和参加解放郑州战役的 老战士来函,他们建议在郑州解 放 60 周年之际,建造解放郑州纪 念碑。市政协主席会议认为,在解 放郑州的战役中广大军民表现出 来的万众一心、前仆后继、不畏强 暴、英勇斗争的精神,是我们取之 不尽、用之不竭的宝贵财富。为大 力弘扬革命传统, 为经济社会发 展提供强大的精神动力,应该建

本报讯(记者 武建玲)记者 造解放郑州纪念碑。于是,有关建 设解放郑州纪念碑的委员提案转 化成了政协主席会议建议案。

> 该建议案建议,2008年10月 纵队会师之地——郑州老黄河铁 路桥(黄河游览区内)建成解放郑 州纪念碑。

目前,市文化局和市老干部局 被确定为建设牵头单位。市文化局 已经组织市美术馆、市雕塑壁画院 等单位的专家对建议建造纪念碑 的地点进行认真勘察,计划在下半 年确定3~5个纪念碑设计方案,并 通过媒体公布,征求市民意见,让 市民投票选择。纪念碑于明年初报 发改委立项后,将迅速开工建设, 确保明年9月底前建成,明年10 月22日举行落成典礼。

10 所农村小学 收"希望教室"大礼



本报讯(记者 **刘国润** 实习生 **邓奕祯** 文/图)昨日,河南省希望工程办公室在郑州举行"河南希望教室"发送仪式,为10所农村小学援助价值50万元的学生课桌椅、黑板、教师讲台等教学配套设施。据了解,河南省希望工程办公室于今年4月20日在全国率先启动"河南希望教室"

183 名教师下乡教书

一年来 646 人参与城乡交流

本报讯(记者 覃岩峰) 干教师到农村学校上示范 昨日,记者从市教育局获 悉,2007-2008 学年度,我 市将再派遣 183 名教师到 新进的大中专毕业生到农 农村学校,以此促进城乡学 村学校支教等形式,圆满 校之间的学习交流。

师交流工作自去年8月 24 日启动以来,采取一对 一教师交流、城市学校骨 292 所。

课(指导课)或讲座、城乡 教师结对指导、城市学校 完成了全年的城乡教师交 据介绍,我市城乡教 流工作任务。一年来,全市 参加城乡交流的教师有 646 人,参与交流学校

5568 万元资助 22535 名大学新生

"金秋助学"活动启动 助学金昨起发放

本报讯 (记者 王红)贫 会、省教育厅 2007"金秋助 困家庭大学新生将无需再为 筹措学费发愁了! 昨日起,全 省各级总工会开始陆续发放 会 共 筹 集 爱 心 助 学 资 金 总额为5568万元的爱心助 5568万元。 学金, 拟资助省内 22535 名 困难家庭大学新生入学。

学"活动启动仪式在郑举 行。截至目前,我省各级工

启动仪式上,首批65位 贫困生分别领到了5000元 昨日下午,河南省总工 助学金。



当圣火燃起,火炬将世人的心紧紧相系,旷世设计让每个中国人都为之骄傲。 联想奥运火炬设计团队,承袭中国五千年文明与奥林匹克不断超越的心,为奥运 设计火炬。为你设计天选。联想天逸笔记本来用新一代实特尔"迅驰"双核处理器技术。 联想天逸,易科技,逸生活。



缤纷好礼迎奥运,时尚娱乐爽翻天

36.3.3.7 化化子之后,的问题不分类的人。 则上超、36美元美P31/F330/P21将3/制划。1995、创价值793元Apole无线数上各时间大机也设价值300元的社类以复杂大利。 是其无意F41/F40/F30表对点型 400元,实价值400元 专行数本线色大利包设价值500元或扩射或数于大机包。 (13.0%) 所养了以大规则包含4004.0 bot Expres 大规则所在一个(文字等) 经产大机包含2012次间等积色、大型等现色、规律等现色、基础中的 用质块建筑设备4.1 集全全等全线线域的发展等等,将还可支票,发展有限,就定为此 用高头汇大器P21、未选P21小毛线尺线、天信F30位平线、天信F40周曲线、交通6.4 电线线测量线线600 650 8230年5000 400 8848 886荣6000



·英特尔 迅糖 双核处理器技术 完中示"**维专"** 2 双核处理器 T7100 1 80GHz 安全示" PRO4966AGN 未送风卡 ·中文简体正版Windows Vista* Home Premium *26 双连通DDR2 987WHz网* *120G SATA 高速装盘 *M/DIA* GeForce 8400M GS 独立是卡 ·切入式 DAMBO 7.33 118.8寸 領軍高亮宽屏

190万 恢素高洁摄像头 《人脸识别功能 ·取打点触感似度 ·住此合数队任 ·武经等 ·抗营查牙、多合一读、第 ·APS调查访护体系

· 若沙城上共一进组的883-6670 河南州区注册用户专事注册和证据支援的1800 1800 市场于不休息。 等或各类的特殊大型的企業工程的配達。2006年2000年2017年2月1日建設。2006年0月20日 日光源水均约600-810-888 一组支土开西800至水坝区的产户线过三位010-88870408 江港於三路百1日在大学省高的第一日88879000 亚胡特工士,普拉克及於海绵板。 即有任何文建、老本与礼通知、比权型的供应管决约以外制度。 的特通证完区域不明 可能会有与每届、产品图片仅供参考、特别特性实情关注。

ndows Vista" Home Pro • 質明條成的用戶体验 全方位的安全就护

体编正位 Windows Vista⁷⁶ 带给您的安全,可靠和声音

|- 支持分[®] 実接[®] 双核を理像 12080-1.73GHz

为天逸释放自由动力 英特尔 迅驰 双核

*802.11 D G. (銀尺卡

120G SATA 高速强盘

•14.1寸版商商先兆是

·COMBO 先家

-英田飞楼

・本合一世末器

中文简体正版Windows Vista Home Basic



9 这一刻,你与原谅问行 6月28日,取领中国奥运火炬手/250名护勤手选被活动降重启抗:寻找具有探索和超越精神的你、 快会展现尽孕。